

ΣΥΜΒΑΣΗ
ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ INTERNET TRADING
(Αφορά την εφαρμογή EUROXXTRADE)

ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

Η παρούσα **ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ INTERNET TRADING** συνήφθη σήμερα μεταξύ:

Αφενός, της ανώνυμης εταιρείας παροχής επενδυτικών υπηρεσιών με την επωνυμία «**EUROXX ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**», που εδρεύει στο Δήμο Χαλανδρίου Αττικής, με Α.Φ.Μ. 094475921 της Δ.Ο.Υ. ΦΑΕΕ Αθηνών, την οποία εκπροσωπεί νομίμως ο κ.

_____ ,
(στο εξής αναφερόμενη στην παρούσα Σύμβαση ως «η **EUROXX**»)

ΚΑΙ

Αφετέρου, του Πελάτη _____ ,
του οποίου τα πλήρη στοιχεία ταυτότητας, επικοινωνίας και νομιμοποίησης (σε περίπτωση νομικού προσώπου) περιέχονται στην αρχή της από:

_____ Σύμβασης Πλαισίου Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών Λήψης, Διαβίβασης και Εκτέλεσης Εντολών (Ιδιώτης Πελάτης) μεταξύ της EUROXX και του Πελάτη (στο εξής, η «**Σύμβαση Πλαίσιο**»).

συμφωνήθηκαν και έγιναν αποδεκτά τα ακόλουθα:

1. ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

1.1. Η EUROXX παρέχει δυνάμει της παρούσας Σύμβασης στον Πελάτη την δυνατότητα πρόσβασης και χρήσης της υπηρεσίας διαβίβασης εντολών, της ενημέρωσης και παροχής πληροφοριών μέσω του Internet (στο εξής η σύμβαση καλείται «**Σύμβαση Internet Trading**» ή η «**Σύμβαση**» και η παρεχόμενη υπηρεσία «**Υπηρεσία Internet Trading**»).

Ειδικότερα, αντικείμενο της Σύμβασης Internet Trading είναι:

(α) Η παροχή στον Πελάτη της δυνατότητας διαβίβασης εντολών μέσω του Internet για την αγορά και πώληση Χρηματοπιστωτικών Μέσων, όπως η έννοια ορίζεται στο άρθρο 5 του ν.3606/2007 και στο Παράρτημα 2 της Σύμβασης Πλαίσιο και αποτελούν αντικείμενο διαπραγμάτευσης στην Αγορά αξιών και Παραγώγων του Χρηματιστηρίου Αθηνών (στο εξής «**Χ.Α.**») και σε ξένες οργανωμένες αγορές από τον Πελάτη προς την EUROXX για εκτέλεση (στο εξής « **οι Ηλεκτρονικές Εντολές**»).

(β) Η παροχή ενημέρωσης προς τον Πελάτη μέσω του Internet για τις συναλλαγές που διενεργεί για λογαριασμό του η EUROXX καθώς και για το υπόλοιπο σε χρήματα και τίτλους των χρηματιστηριακών λογαριασμών του που τηρούνται στην ΑΧΕ (στο εξής «**η Ηλεκτρονική Ενημέρωση**»).

(γ) Η παροχή πληροφοριών στον Πελάτη μέσω του Internet για τις τιμές κλεισίματος μετοχών εισηγμένων στο Χρηματιστήριο Αθηνών ή, κατά περίπτωση, σε άλλη οργανωμένη χρηματιστηριακή αγορά του εσωτερικού ή του εξωτερικού (στο εξής «**Ηλεκτρονικές Πληροφορίες**»).

Η EUROXX δύναται στο μέλλον να παρέχει στον Πελάτη και άλλες δυνατότητες ή πληροφορίες μέσω της ιστοσελίδας που έχει στο διαδίκτυο.

1.2. Η παρούσα σύμβαση είναι συμπληρωματική της Σύμβασης Πλαισίου καθώς και της Σύμβασης Λήψης και Εκτέλεσης Εντολών στην Spot Αγορά και της Σύμβασης Λήψης, Διαβίβασης και Εκτέλεσης Εντολών σε Αγορές Παραγώγων (στο εξής καλούμενες «**οι Ειδικές Συμβάσεις**») και αποτελεί ενιαίο κείμενο με αυτές. Οι όροι της Σύμβασης Internet Trading υπερισχύουν ως ειδικοί όροι σε περίπτωση αντίθεσης τους με όρους των ως άνω συμβάσεων.

1.3. Η ηλεκτρονική διεύθυνση της EUROXX, μέσω της οποίας παρέχεται η Υπηρεσία Internet Trading είναι <http://www.euroxx.gr>. Στην εν λόγω ηλεκτρονική διεύθυνση παρέχονται όλες οι απαραίτητες πληροφορίες προς τον Πελάτη σχετικά με την Υπηρεσία Internet Trading, οι «οδηγίες χρήσης εφαρμογής», οι «οδηγίες καταχώρησης εντολών» καθώς και οι όροι της Σύμβασης. Με την παρούσα Σύμβαση, η EUROXX εκπληρώνει την υποχρέωση της για γνωστοποίηση της ηλεκτρονικής διεύθυνσης προς τον Πελάτη.

1.4. Για το σκοπό της Σύμβασης ως «έγγραφο» νοείται κάθε γραπτό καθώς και κάθε μέσο το οποίο χρησιμοποιείται από υπολογιστή ή περιφερειακή μνήμη υπολογιστή, με ηλεκτρονικό, μαγνητικό ή άλλο τρόπο για εγγραφή, αποθήκευση, παραγωγή ή αναπαραγωγή στοιχείων που δεν μπορούν να διαβαστούν άμεσα, όπως επίσης και κάθε μαγνητικό, ηλεκτρονικό ή άλλο υλικό στο οποίο εγγράφεται οποιαδήποτε πληροφορία. Όπου στην Σύμβαση γίνεται λόγος για έγγραφο ενημέρωση νοείται και η ενημέρωση που γίνεται με τηλεομοιοτυπικό ή ηλεκτρονικό μήνυμα.

1.5. Η EUROXX παρέχει την Υπηρεσία Internet Trading προς τον Πελάτη άνευ ανταλλάγματος ή με αντάλλαγμα, σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται στον όρο 4 κατωτέρω.

1.6. Η EUROXX θα ενημερώνει τον Πελάτη για κάθε αλλαγή στην χρήση της Υπηρεσίας, την επέκταση των προσφερομένων πληροφοριών ή και υπηρεσιών με ηλεκτρονικό τρόπο μέσα από την επίσημη ιστοσελίδα της <http://www.euroxx.gr>.

1.7. Ο Πελάτης δηλώνει και εγγυάται προς την EUROXX ότι διαθέτει τον απαιτούμενο τεχνικό εξοπλισμό και εγγυάται ότι γνωρίζει το χειρισμό των απαιτούμενων μέσων για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω διαδικτύου.

2. ΕΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ INTERNET TRADING

Κατά την υπογραφή της Σύμβασης, η EUROXX ενεργοποιεί την δυνατότητα πρόσβασης του Πελάτη στο σύστημα για τη χρήση της Υπηρεσίας. Η χρήση των υπό 1.1. υπηρεσιών προϋποθέτει τη συνδυασμένη χρήση του Κωδικού Πελάτη και του Προσωπικού Αριθμού Αναγνώρισης του Πελάτη (στο εξής «**το PIN**») (από κοινού καλούμενοι «**οι Κωδικοί Πρόσβασης**»). Ο Κωδικός Πελάτη για τη χρήση της Υπηρεσίας είναι εκείνος που αναγράφεται στη Σύμβαση Πλαίσιο μεταξύ της EUROXX και του Πελάτη σε συνδυασμό με το Ονοματεπώνυμο του. Το PIN χορηγείται από την EUROXX στον Πελάτη μετά την υπογραφή της Σύμβασης και την ενεργοποίηση της δυνατότητας πρόσβασης και παραμένει προσωπικό και απόρρητο. Η χρήση των Κωδικών Πρόσβασης αποτελεί τεκμήριο χρήσης της Υπηρεσίας, ειδικότερα δε προέλευσης της Ηλεκτρονικής Εντολής από τον ίδιο τον Πελάτη και ηλεκτρονικής ενημέρωσης του ίδιου του Πελάτη.

3. ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΝΤΟΛΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

3.1. Η διαβίβαση Ηλεκτρονικών Εντολών από τον Πελάτη στην EUROXX επιτρέπεται μόνον κατά τις ημέρες συνεδριάσεως της σχετικής με την εντολή αγοράς από την επίσημη ανακοίνωση από το Χρηματοπιστωτικό Ίδρυμα για την έναρξη και μέχρι πέρατος της συνεδριάσεως. Η Ηλεκτρονική Εντολή θεωρείται ότι έχει περιέλθει στην EUROXX από την εμφάνιση της στην εφορμολή ηλεκτρονικών συναλλαγών στην ιστοσελίδα της EUROXX στο διαδίκτυο και την αποστολή μηνύματος αποδοχής μέσα από την εφαρμογή Ηλεκτρονικών Συναλλαγών. Εν συνεχεία, η EUROXX καταχωρεί την Ηλεκτρονική Εντολή στο σύστημα του Χρηματοπιστηρίου σύμφωνα με τους όρους της ισχύουσας νομοθεσίας, της Σύμβασης Πλαισίου και της Σύμβασης Λήψης και Εκτέλεσης Εντολών. Η EUROXX δύναται να θέτει μεγαλύτερους ή / και νέους περιορισμούς ως προς το ύψος ή τον αριθμό των διαβιβαζομένων εντολών γνωστοποιώντας το στον Πελάτη εγγράφως. Ο Πελάτης δύναται να μεταβάλλει το PIN οποτεδήποτε, χωρίς να υποχρεούται να γνωστοποιήσει την μεταβολή αυτή στην EUROXX, με την επιφύλαξη του άρθρου 5.1. περ. (στ) κατωτέρω. Η μεταβολή του PIN γίνεται μέσα από την ιστοσελίδα της EUROXX μέσα από την εφαρμογή στις «Επιλογές (Menu)» της Εφαρμογής Ηλεκτρονικών συναλλαγών .

3.2 Ο Πελάτης συμφωνεί και δηλώνει ότι:

(α) θα διατηρεί σε ασφαλές μέρος τους Κωδικούς Πρόσβασης,

(β) θα τηρεί μυστικό το PIN από κάθε τρίτο, συμπεριλαμβανομένης και της τυχόν συνεργαζόμενης Ανώνυμης Εταιρίας Επενδυτικής Διαμεσολάβησης (Α.Ε.Ε.Δ),

(γ) δεν θα προβαίνει ή θα παραλείπει να προβαίνει σε οποιαδήποτε άλλη ενέργεια η οποία δυνατό να επιτρέψει την αντικανονική ή μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση ή χρήση της Υπηρεσίας Internet Trading και έχει την ευθύνη για την αποσύνδεση και διαγραφή οποιωνδήποτε πληροφοριών από οποιοδήποτε ηλεκτρονικό υπολογιστή ή άλλο εξοπλισμό που χρησιμοποιείται για πρόσβαση στην Υπηρεσία Internet Trading, πριν απομακρυνθεί ή αφήσει αφύλακτο τέτοιο ηλεκτρονικό υπολογιστή ή εξοπλισμό,

(δ) θα είναι υπεύθυνος για όλες τις εντολές που δίδονται μέσω και κάτω από τους Κωδικούς Πρόσβασης του και οποιοσδήποτε εντολές που λαμβάνονται με τον τρόπο αυτό από την EUROXX θα θεωρούνται ότι έχουν ληφθεί από τον Πελάτη,

(ε) σε περίπτωση που εξουσιοδοτήσει οποιοδήποτε τρίτο άτομο για να ενεργεί εκ μέρους του, θα είναι υπεύθυνος για όλες τις εντολές που δίδονται μέσω και κάτω από τους Κωδικούς Πρόσβασης του πληρεξούσιου αντιπροσώπου του,

(στ) όλες οι εντολές θα θεωρούνται ότι δίδονται κατά το χρόνο που λαμβάνονται από την EUROXX και με τη μορφή που λαμβάνονται.

3.3. Σε περίπτωση ασαφειών σχετικά με τους όρους των Ηλεκτρονικών Εντολών ή σφαλμάτων των εντολών αυτών η EUROXX έχει την διακριτική ευχέρεια είτε να ειδοποιήσει τον Πελάτη εντός ευλόγου χρόνου από την περιέλευση της εντολής σε αυτήν αν και καθόσον ο Πελάτης είναι αναγνωρίσιμος και να μην ενεργήσει πριν λάβει οδηγίες από τον τελευταίο είτε να μην εκτελέσει τις εντολές αυτές είτε να τις εκτελέσει αίροντας τις ασάφειες ή διορθώνοντας τα σφάλματα κατά την κρίση της, χωρίς να φέρει καμία ευθύνη για την ερμηνεία της.

3.4. Ανάκληση Ηλεκτρονικής Εντολής ή αλλαγή (σε ποσότητα τίτλων ή τιμή εκτέλεσης της εντολής) είναι δυνατή μέσα από το σύστημα της EUROXX, με τη βασική προϋπόθεση ότι η εντολή δεν έχει εκτελεστεί σε οργανωμένη αγορά. Η EUROXX δεν δεσμεύεται από την ως άνω ανάκληση των εντολών του Πελάτη, εφόσον αυτές κατά τον χρόνο περιέλευσής τους στην EUROXX έχουν διαβιβασθεί περαιτέρω για εκτέλεση ή έχει διενεργηθεί οιαδήποτε, έστω και προκαταρκτική, πράξη εκτελέσεως, αποκλειόμενης της ευθύνης της EUROXX για τυχόν ζημία του Πελάτη από την εκτέλεση των Ηλεκτρονικών Εντολών.

3.5. Αντιρρήσεις του Πελάτη που αφορούν οποιοδήποτε στοιχείο των συναλλαγών ή του χρηματιστηριακού λογαριασμού του, του οποίου λαμβάνει γνώση κάνοντας χρήση της δυνατότητας Ηλεκτρονικής Ενημέρωσης από την EUROXX πρέπει να υποβάλλονται σε αυτήν εγγράφως αμέσως μετά την ενημέρωση του και το αργότερο εντός της επόμενης εργάσιμη ημέρας. Παράλειψη έγκυρης υποβολής αντιρρήσεων ισχύει ως έγκριση.

3.6. Αλλοιώσεις ή σφάλματα που έχουν διεισδύσει πριν τη λήψη οδηγίας ή εντολής του Πελάτη από την EUROXX εμπίπτουν στη σφαίρα ευθύνης του Πελάτη και η EUROXX δεν έχει υποχρέωση αποκατάστασης οποιασδήποτε ζημίας που μπορεί να υποστεί ο Πελάτης από την εκτέλεση μιας τέτοιας εσφαλμένης εντολής ή οδηγίας. Σε περίπτωση δε εσφαλμένης διαβίβασης εντολής από τον Πελάτη, ο τελευταίος παραιτείται ρητώς του δικαιώματος να ζητήσει την ακύρωση της εντολής ή της σύμφωνα με αυτή καταρτισθείσας δικαιοπραξίας.

3.7. Η πρόσβαση στα στοιχεία του χρηματιστηριακού λογαριασμού του Πελάτη συντελείται μετά την πληκτρολόγηση του Κωδικού Χρήστη και του Κωδικού Ασφαλείας, αφού προηγουμένως ο Πελάτης έχει εισέλθει στην ιστοσελίδα της EUROXX.

3.8. Οι μαγνητικές εγγραφές που είναι καταχωρημένες στα συστήματα της EUROXX και αφορούν τον Πελάτη έχουν πλήρη αποδεικτική ισχύ ως προς το περιεχόμενο των Ηλεκτρονικών Εντολών και συναλλαγών του Πελάτη μέσω της Υπηρεσίας Internet Trading.

3.9. Η δυνατότητα διαβίβασης ηλεκτρονικών εντολών και λήψης ηλεκτρονικής ενημέρωσης εκ μέρους του Πελάτη ισχύει παράλληλα προς τους προβλεπόμενους από την Σύμβαση Πλαίσιο και Σύμβασης Λήψης και Εκτέλεσης Εντολών τρόπους διαβίβασης εντολών και ενημέρωσης του.

4. ΛΗΨΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

4.1. Ο Πελάτης δύναται να λαμβάνει μέσω της ιστοσελίδας της EUROXX στο διαδίκτυο τις Ηλεκτρονικές Πληροφορίες.

4.2. Η Υπηρεσία παρέχεται άνευ ανταλλάγματος από την EUROXX προς τον Πελάτη και στην περίπτωση αυτή οι Ηλεκτρονικές Πληροφορίες για τις τιμές των χρηματοπιστωτικών μέσων **δεν** δίδονται σε πραγματικό χρόνο (real time). Η EUROXX επιστὰ την προσοχή του Πελάτη στο ενδεχόμενο μεταβολής των τιμών αυτών από την διαβίβαση και περιέλευση τυχόν εντολής του στην EUROXX, μέχρι την εισαγωγή της από την EUROXX στο σύστημα της οργανωμένης αγοράς. Η EUROXX δεν ευθύνεται σε περίπτωση μη εκτέλεσης εντολής με καθορισμένο όριο τιμήματος λόγω μεταβολής της τιμής της μετοχής ή την εκτέλεση εντολής ελεύθερης από όριο τιμήματος σε τιμή διαφορετική από την τιμή κατά το χρόνο διαβίβασης της εντολής από τον Πελάτη. Προκειμένου οι Ηλεκτρονικές Πληροφορίες για τις τιμές των χρηματοπιστωτικών μέσων **να δίδονται** σε πραγματικό χρόνο (real time) καταβάλλεται αντάλλαγμα από τον Πελάτη προς την EUROXX, όπως αναφέρεται στο Παράρτημα 2 (B) των Ειδικών Συμβάσεων υπό τον τίτλο «ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ».

Ο Πελάτης δηλώνει σημειώνοντας με \surd εάν επιθυμεί την μετάδοση τιμών σε πραγματικό χρόνο από το ΧΑ με το ανάλογο αντάλλαγμα μέσα από τις επιλογές της εφαρμογής «menu» στην επιλογή «Επιλογές Αγορών»

Σημειώνεται ότι η διαδικασία ενεργοποίησης αλλά και απενεργοποίησης της Υπηρεσίας τιμών σε πραγματικό χρόνο γίνεται μόνο με τον παραπάνω τρόπο προκειμένου να υπάρχει και η καταγραφή από το σύστημα, «log file» για την έναρξη και τη λήξη της υπηρεσίας

4.3. Ο Πελάτης αποδέχεται ότι οι Ηλεκτρονικές Πληροφορίες που λαμβάνει η EUROXX από τις οργανωμένες αγορές σχετικά με κινητές αξίες και εκδότες: α) υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς ειδοποίηση του πελάτη και β) δεν συνιστούν «επενδυτική συμβουλή», «σύσταση» ή «προτροπή» προς τον Πελάτη σχετικά με την διενέργεια οποιασδήποτε συναλλαγής σε Χρηματοπιστωτικά Μέσα.

5. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΕΛΑΤΗ

5.1. Ο Πελάτης αναλαμβάνει να ειδοποιεί αμέσως την EUROXX εάν καταστεί ενήμερος για:

(α) οποιαδήποτε απώλεια ή κλοπή των Κωδικών Πρόσβασης,

(β) οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη χρήση οποιωνδήποτε από τους Κώδικες Πρόσβασης,

(γ) οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη ή αντικανονική συναλλαγή έχει καταχωρηθεί δια λογαριασμό του,

(δ) οποιαδήποτε παράλειψη λήψης από τον Πελάτη ενημέρωσης ότι ηλεκτρονική εντολή έχει εκτελεστεί μέσω της Υπηρεσίας Internet Trading,

(ε) οποιαδήποτε λήψη βεβαίωσης εντολής την οποία δεν έδωσε ή οποιαδήποτε παρόμοια ανακριβή ή συγκρουόμενη αναφορά ή πληροφορίες.

5.2. Ο Πελάτης αναγνωρίζει ότι το λογισμικό είναι ιδιοκτησία της EUROXX και κάθε αντιγραφή, απομίμηση ή παραποίηση του από τον Πελάτη ή από τρίτα πρόσωπα, εξουσιοδοτημένα ή μη, αποτελεί ποινικώς κολάσιμη πράξη και η EUROXX επιφυλάσσεται για την αποκατάσταση κάθε ζημίας που ήθελε υποστεί. Ο Πελάτης υποχρεούται να παραλείπει κάθε παρεμβολή ή προσπάθεια παρεμβολής σε κωδικούς ή στοιχεία της EUROXX ή άλλων Πελατών της EUROXX.

5.3. Ο Πελάτης δύναται να γνωστοποιεί στην EUROXX οποιαδήποτε μεταβολή σε προσωπικά του στοιχεία και σε ταχυδρομικές διευθύνσεις και θα υπάρχει ανάλογη ενημέρωση του για τα τυχόν έγγραφα που απαιτείται να προσκομίσει ο Πελάτης σε κατάσταση της EUROXX. Σε κάθε αντίθετη περίπτωση, κάθε διενεργούμενη συναλλαγή και ενέργεια τεκμαίρεται ότι προέρχεται από τον Πελάτη, της EUROXX μη υπέχουσας ουδεμίας ευθύνης και υποχρέωσης, εάν δεν ενημερώσει αναλόγως την EUROXX.

5.4. Ο Πελάτης υποχρεούται να διενεργεί συναλλαγές σύμφωνα με τις εκάστοτε οδηγίες της EUROXX, όπως αναφέρονται στους παρόντες όρους και στο διαδικτυακό τόπο της, όπως επίσης και τις οδηγίες ασφαλούς παροχής υπηρεσιών συναλλαγών και δικτύου. Ο Πελάτης αποδέχεται ότι οποιαδήποτε παράλειψη ή αποτυχία να τηρήσει διαδικασίες και οδηγίες ασφαλείας μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα την παραβίαση εμπιστευτικότητας πληροφοριών που αφορούν στο άτομο του και στην πραγματοποίηση συναλλαγών από τρίτα πρόσωπα μη εξουσιοδοτημένα από αυτόν, αλλοίωση των σχετικών ηλεκτρονικών μηνυμάτων και ζημία του Πελάτη, ενώ η EUROXX δεν έχει υποχρέωση εκτέλεσης τους ούτε αποκατάστασης τυχόν ζημίας του.

5.5. Ο Πελάτης φέρει τον κίνδυνο για σφάλματα που οφείλονται στη λειτουργία του συστήματος του ή του διαδικτύου και έχουν ως αποτέλεσμα την καταστροφή ή αλλοίωση του περιεχομένου των ηλεκτρονικών εντολών, της ηλεκτρονικής ενημέρωσης ή των λοιπών πληροφοριών που λαμβάνει από την ιστοσελίδα της EUROXX στο διαδίκτυο.

5.6. Σε περίπτωση αδυναμίας πρόσβασης στην ιστοσελίδα της EUROXX στο διαδίκτυο για οποιοδήποτε λόγο, ακόμη και οφειλόμενο σε υπαιτιότητα της EUROXX, ο Πελάτης δύναται να διαβιβάζει εντολές και να ενημερώνεται με τους προβλεπόμενους στην Σύμβαση Λήψης και Εκτέλεσης Εντολών που έχει καταρτίσει με την EUROXX τρόπους, της EUROXX απαλλασσομένης από κάθε ευθύνη για την μη παροχή της Υπηρεσίας.

5.7. Σε περίπτωση διαρροής του PIN σε τρίτο πρόσωπο ο Πελάτης υποχρεούται να το μεταβάλλει.

6. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ -ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΗΣ ΕΙΡΟXX

6.1. Η EUROXX αναλαμβάνει να επιμελείται τη λειτουργία της Υπηρεσίας Internet Trading ρητά μη ευθυνόμενης πάντως σε περίπτωση που σημειωθεί οποιαδήποτε διακοπή η οποία οφείλεται σε γεγονότα πέραν του ελέγχου της, σε γεγονότα ανωτέρας βίας όπως πτώση ή καθυστέρηση δικτύων ή διακοπή της ηλεκτροδότησης ή απεργία προσωπικού τράπεζας, προγραμματισμένες ή μη εργασίες για τη συντήρηση ή αναβάθμιση της τεχνολογικής της υποδομής ή λανθασμένη πληκτρολόγηση του Πελάτη ή καθυστέρηση, σφάλματα ή τεχνική ανεπάρκεια ή δυσλειτουργία του τηλεπικοινωνιακού δικτύου ή τεχνικού εξοπλισμού του Πελάτη ή τρίτου όπως ενδεικτικά του προμηθευτή υπηρεσιών πρόσβασης στο διαδίκτυο που καθιστούν αδύνατη την πρόσβαση στην Υπηρεσία προσωρινά ή μόνιμα ή οποιαδήποτε άλλη αιτία που δεν οφείλεται σε βαρεία αμέλεια της EUROXX.

6.2. Η EUROXX ευθύνεται έναντι του Πελάτη σε περίπτωση συνδρομής νομίμου λόγου ευθύνης μόνο για δόλο ή βαρεία αμέλεια. Η EUROXX δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε ζημία υποστεί ο Πελάτης σε περίπτωση παρεμβολής ή προσπάθειας παρεμβολής στην ιστοσελίδα της EUROXX στο διαδίκτυο για λόγους που δεν ανάγονται σε βαρεία αμέλεια ή δόλο της EUROXX. Ειδικά, η EUROXX δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε υλική ή άυλη ζημία του Πελάτη, σε περίπτωση διαρροής των Κωδικών Πρόσβασης για οποιονδήποτε λόγο ή σε περίπτωση που τρίτος μη εξουσιοδοτημένος αποκτήσει καθ' οιονδήποτε τρόπο πρόσβαση σε στοιχεία του Πελάτη, περιλαμβανομένων ηλεκτρονικής διεύθυνσης, ηλεκτρονικών επικοινωνιών και προσωπικών οικονομικών στοιχείων του, ή αποκτήσει κατ' άλλον τρόπο παράνομα πρόσβαση στο Αρχείο.

6.3. Η EUROXX δεν ευθύνεται για την ακρίβεια των πληροφοριών εκείνων που δεν αφορούν συναλλαγές του Πελάτη και τις οποίες λαμβάνει από επίσημες πηγές της επιλογής του, όπως από το Δελτίο Τιμών του ΧΑ ή τους δικαιούμενους έναντι του ΧΑ να λαμβάνουν και διαθέτουν τις σχετικές πληροφορίες παροχής υπηρεσιών.

7. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

7.1. Η Σύμβαση Internet Trading είναι αορίστου χρόνου. Η καταγγελία της Σύμβασης Πλαισίου και της Ειδικής Σύμβασης που έχει υπογραφεί μεταξύ του Πελάτη και της EUROXX για οποιοδήποτε λόγο θεωρείται ως καταγγελία και της Σύμβασης Internet Trading.

7.2. Ο Πελάτης δύναται οποτεδήποτε να καταγγείλει εγγράφως την Σύμβαση και να ζητήσει να μην του προσφέρεται στο μέλλον η Υπηρεσία Internet Trading. Η καταγγελία γίνεται αζημίως για τον Πελάτη και τα αποτελέσματα της επέρχονται την δεύτερη εργάσιμη ημέρα μετά την περιέλευση της στην EUROXX, οπότε η EUROXX οφείλει να έχει απενεργοποιήσει την δυνατότητα πρόσβασης στο σύστημα.

7.3. Η EUROXX δύναται οποτεδήποτε να καταγγείλει εγγράφως την Σύμβαση και να διακόψει την παροχή της Υπηρεσίας Internet Trading ή μέρους αυτής στον Πελάτη (όπως εάν μεταβληθούν οι προϋποθέσεις στις οποίες η EUROXX βασίστηκε για την παροχή της Υπηρεσίας, εάν ο Πελάτης δεν κάνει χρήση της δυνατότητας ηλεκτρονικής ενημέρωσης για μεγάλο χρονικό διάστημα εντολές μέσω της EUROXX χωρίς να έχει καταγγείλει τη σχετική σύμβαση, εάν η EUROXX δεν έχει άδεια χρήσης προγραμμάτων που περιλαμβάνουν τιμές μετοχών εισηγμένων στο Χ.Α.). Στην περίπτωση αυτή η EUROXX δεν υποχρεούται σε τήρηση οποιασδήποτε προθεσμίας ή σε αποκατάσταση τυχόν ζημίας του Πελάτη συνεπεία της κατά τα ανωτέρω διακοπής ή περιορισμού της παρεχομένης Υπηρεσίας.

7.4. Εάν η EUROXX διαπιστώσει ότι ο Πελάτης κάνει χρήση της Υπηρεσίας κατά παράβαση των διατάξεων των νόμων, της παρούσας σύμβασης, της Σύμβασης Πλαισίου και των Ειδικών Συμβάσεων καθώς και των αρχών της καλής πίστωσης και των συναλλακτικών ηθών ή ότι καθιστά την EUROXX υπεύθυνη για οποιοδήποτε λόγο έναντι τρίτων - ιδίως άλλων πελατών της - ή των αρχών, η EUROXX έχει το δικαίωμα να καταγγείλει άμεσα και αζημίως την παροχή της Υπηρεσίας Internet Trading στον Πελάτη. Ο Πελάτης έχει την υποχρέωση να αποζημιώσει την EUROXX για οποιαδήποτε ζημία υποστεί αυτή από την αντισυμβατική – παράνομη συμπεριφορά της.

8. ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

8.1. Η EUROXX έχει λάβει κάθε δυνατό στη συναλλακτική πρακτική μέτρο για την προστασία του λογισμικού συστήματος συναλλαγών μέσω της Υπηρεσίας Internet Trading έναντι της προσβολής του από ιούς και δεν φέρει ευθύνη σε περίπτωση ζημίας του εξοπλισμού των προγραμμάτων ή αρχείων του Πελάτη λόγω ιών χωρίς να δύναται να εγγυηθεί για τη μη ύπαρξη ιών χωρίς να φέρει ευθύνη σε περίπτωση ζημίας του εξοπλισμού, λογισμικού, αρχείων ή άλλης ζημίας που προκαλείται στον Πελάτη από ιό.

8.2. Η EUROXX έχει λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την υψηλού επιπέδου ασφάλεια και προστασία συστήματος, δεδομένων και συναλλαγών όπως αυτά επιβάλλονται από τη συναλλακτική πρακτική. Χρησιμοποιεί υψηλή κρυπτογράφηση, η οποία εμποδίζει την υποκλοπή ευαίσθητων πληροφοριών του Πελάτη που στέλνονται μέσω Internet μεταξύ του προγράμματος περιήγησης του Πελάτη και ενός διακομιστή web κατά τη διάρκεια ηλεκτρονικών συναλλαγών. Ωστόσο, η EUROXX δεν φέρει καμία ευθύνη εάν παρά την άσκηση της δέουσας από αυτήν επιμελείας παραβιασθεί το απόρρητο των πληροφοριών σχετικά με τον Πελάτη.

9. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Τροποποιήσεις των όρων της Σύμβασης γνωστοποιούνται στον Πελάτη εγγράφως. Θεωρούνται ότι έγιναν αποδεκτοί, εάν ο Πελάτης δεν προβάλλει εντός δέκα πέντε (15) ημερών από τη λήψη της γνωστοποίησης εγγράφως αντιρρήσεις. Η EUROXX θα επιστήσει στον Πελάτη ευκρινώς και ειδικώς στο έγγραφο της γνωστοποίησης την προσοχή του Πελάτη στην επέλευση της συνέπειας αυτής.

Το παρόν συντάχθηκε σε δύο πρωτότυπα και καθένας από τους συμβαλλομένους αφού το διάβασε, το υπογράφει και λαμβάνει από ένα.

Ημερομηνία: _____

ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΛΑΤΗ

ΘΕΩΡΗΣΗ ΓΝΗΣΙΟΥ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ
ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ
ή
ΝΟΜΙΜΟΥ/ΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ/ΩΝ
ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

ΓΙΑ ΤΗΝ EUROXX